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Зловмисники, видаючи себе за працівників спецслужби, виманили у киянок гроші

нібито для «перевірки» на причетність до фінансування країни-агресора. Завдяки

оперативним діям правоохоронців вдалося повернути потерпілим кошти.

До поліції Києва звернулася літня мешканка Голосіївського району. Вона

повідомила, що невідомі, які представилися працівниками СБУ, звинуватили її у

фінансуванні країни-агресора через купівлю в інтернеті товарів російського

походження. Аферисти навіть провели «обшук» у її квартирі через відеозв’язок.

Використовуючи психологічний тиск та залякування, псевдоправоохоронці

переконали киянку в необхідності «співпрацювати зі слідством» і наказали

передати всі наявні кошти для «декларування у базі спецслужби» через кур’єра.

Жінка піддалася обману й віддала невідомій особі понад 8 000 доларів.

Оперативники Голосіївського управління поліції за допомоги фахівців

кримінального аналізу менш ніж за добу встановили особу, яка забрала кошти у

киянки. Нею виявилася інша літня місцева мешканка, яку шахраї так само ввели в

оману. Через страх перед вигаданим кримінальним переслідуванням діяла за

вказівками псевдосиловиків.

Правоохоронці вилучили у жінки гроші та повернули їх законній власниці. Крім

того, під час обшуку її квартири поліцейські виявили ще близько 6 500 доларів та

12 400 євро, які вона аналогічним чином забрала від іншої киянки й мала також

передати аферистам. Ці вилучені кошти також повернули власниці.

Поліція Києва вкотре закликає громадян бути пильними та не довіряти

незнайомцям, які телефоном повідомляють про нібито кримінальну

відповідальність та вимагають передати кошти для «перевірки». Правоохоронні

органи не проводять жодних «дистанційних перевірок», «онлайн-обшуків» чи

«декларування готівки».

У разі отримання подібних дзвінків необхідно негайно припинити розмову та

звернутися до поліції за номерами 102 або 112.

Відділ комунікації поліції Києва
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